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• Função Inversa f- Ex ) Cálculo Da Inversa :

A B
1º ) Trocamos ✗ por Y

r E Y por ×

2º) Isolamos o novo Yf-
'

:B > A

Apenas funções bijetoras

admitem inversa
EX : calcular a Inversa DE

cada função a SEGUIR :

a) f- ( x ) = 5++4
v v

X = 5- Y + 4

✗ - 4 = SY

5
> f- Íx ) = ✗ -4Y = ✗ - 4

5
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b) fcx ) = 3×+4 y = 5×+4
2×-5 2×-3

✗ = 34+4

ZY - 5
v

ZXY - SÍ = 37+4 f-Ix) = 5×+4
>

2×-3

ZXY - 37=5×+4

y (2×-3)=5×+4
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Obs : fcx , B. I
.
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Obs : Problemas Cabulosos De Função Composta
1º tipo : Funções começam com a mesma letra

↓
mesma Letra

↓

Ex : Sejam f-A) = 7×+4 e fffgcx) ) = 5×-1
Calcule g (t ) | f ( x ) = 7. ✗ + 4

:
NESSE caso

, Igualamos a
✓

'
Definição : f / JÍX ) / = > 'J" > +4 ÇãfãarDefinição DE função |

,

composta com a / Fornecida : f- ( GCX ) ) = SX - 1 a

expressão fornecida I

f.
°

. 7g (x ) +4=5×-1
/ 7gal = 5×-5
I

JCX )
= 5×-5

| 7



mestresdamatematica.com.br

_

Mesma Letra

↓ ↓

✗

f- ( x ) = 2. ✗ +3

Definição : f- ( JCX /1=2.91×1+3 r

Fornecida : f- ( g (✗1) = g - z ×
a) IGUALAR

i. ZGCX ) +3 = 5- zx GC- 1) = 1- f- 1)

= 1+1 = 2

2g (X) = 2-
2X

✗gcx ) =☒
1-x )

gcx ) = 1- ✗
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2º Tipo : As funções começam com Letras Diferentes

Troca entre parênteses

C-× : fcx ) = 4×+21 E gffcx ) ) = 20×-17 .

são
GH) = ?

gcx ) -
- À / ) - 17

gffcx ) ) = 20×-17
g ( X ) = 5×-105 - 17

g (4++21) =
ZOÍX)- 17

gcx) = 5×-122g (4.x ) = 201×521 ) - 17
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✗

f- ( ✗ +FÃ) -1 S

f ( X ) = 2 ( × - 4) +5

fcx ) = 2×-8-15

fcx> =
2×-3


